JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/55268

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa
MpepmMeT: DKOHOMUMYECKas Teopus

CoenbHas hopMa onnaThbl Tpyha, Npu KoTopon 3apaboTHas nNiaTa paboTHUKa paccymMThiBaeTCS
NCX0As M3 3apaHee YCTaHOBJIEHHOIO pa3Mepa onsaThbl (yCTaHOBJIEHHOM PacCLEHKE), 3a KaKayo eanHuLy
Ka4yeCTBEHHO BbIMOJIHEHHOW PaboTbl, 0Ka3aHHOW YCAYrn NN N3roTOBJIEHHOW MPOAYKLUM 1
BbINOJIHEHHOIO 06beMa. CyLeCcTBYIOT pa3inyHble BUAbI CAE/bHOW onaaThl TpyA4a.

HeobxoanMo paccymTaTb 3apaboTHYO NiaTy NMo TpPeM BUAam CAebHON hopMbl OnaaThl 1

BbiIbpaTb MakcuManbHyio 3apaboTHyto nnaTy ona paboTHuka:

1. OnpenennTb NpsSMoON caenbHbIN 3apaboTok paboyero 3a mecsu,.

2. HanTtu 3apaboTok paboyero no caenbHoO-NpeMuasbHON cucTemMe onnaThl Tpyaa. Mo
OEeNCTBYOLWEeMY NpeMmnanbHOMY NosiIoXXeHMo paboyeMy BbiMsla4MBaeTCs NpemMms 3a BbiNOJIHEHWE MJ1aHa
M 3a Ka)XObl MPOLLEeHT NepeBbiNo/JIHEHNSA MJ1aHa.

3. OnpenennTb Mecsa4HbI 3apaboTok paboyero no caenbHO-NPOrpecCcMBHON CUCTEME OMnaThl
Tpyaa. Mo gencraytowemy Ha NMPeanpuaTMN NOJIOXKEHMIO NPeayCMOTPEHO yBeINYEeHNe pacLeHOoK Ha
NpoayKUuio, BbipaboTaHHYO CBEPX MCXOAHON 6a3bl Npu ee nepeBbiNosiHeHUN A0 10 %, n cebiwe 10 %.
3a ncxogHyto 6a3y npnHaTo 100%-Hoe BbINOJSIHEHWE HOPM BbIpaboTKW.

4. BbibpaTb BUAO cOenbHOM onsaThl TpyAa, Npu KoTopon paboyni nonyynt MakCMMaabHYHO
3apaboTHyto NnaTy.

[aHHble 0N pacyeToB NMpeacTaBsieHbl B Tabnvue 1.

Tabnuua 1.

Moka3aTenn 3Ha4vyeHUs

1) NMpamas caenvHas (3Mca n)

O6bem npomsBoAcTBa 3a Mecsl, wT. 1200

Hopma BpemMeHu Ha ogHy pgeTasnb, MUH. 54

Pa3pspa paboT 6

MpoueHT BbiNosHeHNA HopM 120

TapudHbIn KoahdnuneHT 1,78

YacoBas TapudHasa cTtaBka 1 pa3psga, pyb. 30

2) CoenbHo-NpeMunaibHas cuctema (3lMca npem)

MpemMus 3a BbINosHEHWE NNaHa, % 7

MpemMna 3a Ka>KAbI NPOLEHT nepesbINosHeHns nnaHa, % 0,7

3) CoenbHo-nporpeccusHasa cuctema (3Mcq npor)

YBenn4yeHne pacLeHoK Ha NpoayKumio, BbipaboTaHHYO CBEPX HOPM

npw NepeBbINOJIHEHUN

0o 10 % B ... pazal,3

6onee 10 % B ... paza 2,2

dopmy bl

Mpsamasa coenbHas 3apaboTHasa nnaTa

3Mco n=Pco *Q

Pch - coenbHas pacueHka 3a eguHuULY Npoaykuum, p/eq;
Q - KOIMYECTBO NPOU3BEAEHHON NPOAYKLUMN, (WIT, KI 1 4p)
Pco=TCun*Te

TCun - YacoBas TapudHasa cTaBka paboyero, 4/p.;

Te - HOpMa BpeMeHn Ha geTanb (n3genue) y4/peT;

TCyn= TCyl * TKn

CoenbHo-npeMunanbHas 3apaboTHasa nnaTa

3Mca npem = 3Mca n + M1 + M2

3Mcan=Pca*Qn

3Mca n - 3apaboTHas NiaTa caefibHas NpsiMasn 3a 06beM NPoM3BEAEHHbIN B Mpeaesax naaHa, pyb.


https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/55268

Q M- KONMYEeCTBO NPOM3BEAEHHON MPOAYKLUNM MO NAaHy, (WT, K 1 ap.)
M1, M2 - npeMun 3a nepeBbINOJIHEHWE NNaHa, pyo.
CoenbHo-nporpeccnBHas 3apaboTHas nnaTta

3Ta yacTb paboThbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensax. Ecav Bol xoTtute noay4nTb paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/55268



https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/55268

